

Елена Образцова вновь порадовала своих поклонников сольным концертом в Большом зале Московской консерватории. Концерт был благотворительный. Расходы по его проведению взяли на себя Московское производственное объеди-

нение косметической промышленности «Свобода» и АО «Степс».

По поручению мэра все московские префекты должны были проследить за тем, чтобы пригласительные билеты достались малообеспеченным москвичам. Разумная мера предосторожности — благотворительность у нас давно «просится» на контроль.

(ИТАР—ТАСС —
Соб. инф.).

Кульцур. - 1993 - 13 марта.
ФЭН-ФАКС
И. С.